



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с организаторами конференции - 30 /Dec/ 2017

Выступление Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи на встрече с организаторами конференции, посвященной шехидам и ветеранам-свяценнослужителям провинции Кум, которая состоялась 22 абана с.г., было опубликовано сегодня вечером в Куме, в салоне, где проходила конференция.

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что широкое и серьезное участие духовенства на арене джихада, борьбы и шахадата во имя Господа является очень важной темой, и, указав на то, что в прежние исторические периоды духовенство было отдалено от арены борьбы, подчеркнул: «В некоторые моменты истории духовенство пострадало по причине своей отдаленности от арены борьбы против угнетателей и тирании, однако всякий раз, когда духовенство вставало грудью перед врагами ислама и Ирана, вступало в борьбу и проявляло стойкость, оно было на высоте, и ярким образцом этого во время исламской революции служат мужественные действия дорогого имама».

Подчеркнув тот факт, что если бы духовенство не вступило в борьбу против шахской деспотии, исламская революция никогда не свершилась бы, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Ни одна партия, политическая группировка и интеллигенция не были способны свергнуть монархический режим шаха, широкое участие народа на арене действий, его невиданная самоотверженность и искреннее самоотречение во имя Всевышнего, объяснялось присутствием на сцене борьбы духовенства и религиозным фактором».

Верховный Лидер революции отметил, что задачей нынешнего духовенства является революционный характер его деятельности, знание врага и готовность бороться с его коварством, и подчеркнул: «Шахадат является высочайшим критерием для всемогущего Господа, он выпадает на судьбу не каждого человека, все мы должны страстно мечтать о степени и возвышенном статусе шехидов».